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První dítě moravskoslezské metropole roku 2025 se narodilo 1. ledna ve 2:52 v Porodnici
FN Ostrava.

Chlapec František vážil 4 140 gramů a všechno nejlepší do života mu přišli osobně popřát
ředitel FNO MUDr. Jiří Havrlant, MHA, a ostravský primátor Mgr. Jan Dohnal.

František je zároveň prvně narozeným chlapcem nového roku na území Moravskoslezského kraje.
Jeho porod se uskutečnil na porodním gauči, který FNO začala používat jako první nemocnice v
České republice. Poslední dítě roku 2024 se ve FN Ostrava narodilo 8 minut před půlnocí a byl jím
chlapec Eliáš. Maminky obou dětí leží se svými potomky na stejném pokoji. Ve FNO se v loňském
roce narodilo 2 107 dětí, z nichž bylo 1 055 chlapců a 1 052 dívek. Nemocnice za toto období eviduje
2 017 porodů, přičemž celkem v 90 případech se jednalo o těhotenství dvojčetné. Nejplodnějším
měsícem byl říjen, kdy se narodilo 200 dětí, naopak nejméně plodným se s 148 dětmi stal březen.
Celkově 163 miminek po porodu vážilo více než 4 000 gramů. K netradičním jménům patřil Dior,
Hvězdomila, Palermo Bellissimo, Hari Dás anebo Orest.

„Jsem rád, že nám porodnost ve srovnání s loňským rokem poklesla jen minimálně. Mezi porodnicemi
v Česku patříme k těm s nejlepšími čísly, a to navzdory k celorepublikovému poklesu porodnosti,“
upozorňuje přednosta Gynekologicko-porodnické kliniky FNO doc. MUDr. Ondřej Šimetka, Ph.D.,
MBA: „Rovněž mám radost z toho, že jsme se v Česku stali průkopníky porodních gaučů. V minulém
roce se potvrdilo, že jsou velmi přínosné, rodičky si je pochvalují a dnes se nachází již ve více než
polovině českých porodnic.“ FN Ostrava je jedním z dvanácti perinatologických center v České
republice. Řeší nejkomplikovanější případy v Moravskoslezském kraji. V roce 2024 se tady narodilo
86 dětí, které měly porodní váhu nižší než 1 500 gramů.

Porodnice FNO má k dispozici 4 jednolůžkové pokoje na standardním oddělení. Pokud to kapacita
dovoluje a žena chce být na takovém pokoji sama, je jí to za poplatek umožněno. Součástí Oddělení
rizikového těhotenství jsou i 3 bondovací pokoje pro rodičky po císařském řezu. Podmínkou je
přítomnost doprovodu. Porodnice se snaží udávat moderní porodnické trendy, je známá vysokou
odborností, vynikajícími výsledky a zároveň je vyhledávána rodičkami z celé ČR pro svou velikou
vstřícnost k jejich individuálním přáním. V současnosti proto používá již 3 porodní gauče anebo také
mobilní porodní bazén.
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